

СЕКЦІЯ 1.
**СУЧАСНІ ПРОБЛЕМИ ОБЛІКУ, АУДИТУ,
ОПОДАТКУВАННЯ ТА ІНШИХ ЕКОНОМІЧНИХ НАПРЯМІВ
(ЕКОНОМІКА, ФІНАНСИ, МАРКЕТИНГ, МЕНЕДЖМЕНТ)
ТА ЇХ ВИКЛАДАННЯ У ВИЩИХ НАВЧАЛЬНИХ ЗАКЛАДАХ**

О. М. Барановська,
*голова правління Дніпропетровського територіального відділення
Спілки аудиторів України,
директор аудиторської фірми «ФінЕМ-КОНсалтинг»,
м. Дніпро, Україна,*

І. Д. Іванова,
*член Дніпропетровського територіального відділення
Спілки аудиторів України,
директор аудиторської фірми «Баланс-аудит»,
м. Кривий Ріг, Україна,*

М. Л. Крапивко,
*член Ради Громадської спілки «Ліга аудиторів України»,
виконавчий директор аудиторської фірми «Бухгалтер»,
м. Дніпро, Україна*

В. Я. Нусінов,
*д.е.н., професор, завідувач кафедри обліку, оподаткування,
публічного управління та адміністрування,
ДВНЗ «Криворізький національний університет»,
м. Кривий Ріг, Україна*

**АКТУАЛЬНІСТЬ, ПРАКТИЧНЕ ЗНАЧЕННЯ ТА ПЕРСПЕКТИВИ
МІЖНАРОДНОЇ НАУКОВО-ПРАКТИЧНОЇ КОНФЕРЕНЦІЇ
«МАЙБУТНЄ – АУДИТ»**

Міжнародна науково-практична конференція «Майбутнє – аудит» проводиться щорічно, починаючи з 2004 р. Вона торкається широкого кола питань щодо сучасних проблем обліку, оподаткування, аудиту та інших економічних напрямів, таких як економіка, фінанси, маркетинг, менеджмент тощо не тільки в Україні, а й в світі з врахуванням світових тенденцій розвитку економіки, інтеграції України в європейське і світове співтовариство, а також особливості їх викладання у вищих навчальних закладах.

Крім того, останнім часом значна увага приділяється питанням розвитку публічного управління, адміністративного менеджменту та управлінської діяльності, а саме: управління діяльністю адміністративних служб підприємств та організації їх структури, професійного управління змістом робіт на підприємствах, корпоративного управління в Україні, а також проблеми оцінки ефективності системи управління персоналом; сучасні аспекти мотивації вітчизняних працівників; а також обґрунтування управлінських рішень у сфері освітніх послуг, орієнтованих на узгодження потреб ринку праці тощо.

У доповідях представників ділових кіл, практикуючих аудиторів, бухгалтерів підіймаються актуальні питання не тільки сучасних обліку, оподаткування й аудиту в Україні, але й інші.

Представники професорсько-викладацького складу на конференції обґрунтовують нові наукові положення і представляють вагомні результати своєї наукової діяльності.

Вже стало традицією до участі в конференції запрошувати учнів шкіл, а також їх вчителів, які мають зацікавленість щодо досліджень економічних процесів в Україні та світі і роблять свої перші кроки в цьому напрямку.

Маємо великі сподівання, що конференція дасть учням шкіл зробити вибір своєї майбутньої професії вже сьогодні.

Починаючи з року започаткування, на конференції «Майбутнє-аудит» результати власних наукових досліджень обговорював і увесь професорсько-викладацький склад кафедри обліку, оподаткування, публічного управління та адміністрування ДВНЗ «Криворізький національний університет».

Так, за результатами своїх наукових досліджень, які були апробовані на цій конференції та отримали схвальні відгуки аспіранти, здобувачі та науково-педагогічні працівники кафедри підготували, а більшість вже й захистили кандидатські і докторські дисертації на такі теми: «Оцінка економічних результатів гірничо-збагачувальних комбінатів з урахуванням економії витрат» (2010 р.); «Діагностика в системі антикризового управління гірничо-збагачувальними комбінатами з урахуванням фактора часу» (2010 р.); «Комплексна оцінка економічної безпеки підприємства (на прикладі підприємств гірничодобувної промисловості)» (2010 р.); «Теоретико-методичні засади діагностики в процесі антикризового управління гірничо-збагачувальними комбінатами» (2011 р.); «Удосконалення оцінки економічної ефективності реальних інвестицій (на прикладі гірничо-збагачувальних комбінатів)» (2012 р.); «Теоретико-методичні засади оцінки рівня якості корпоративного управління гірничодобувних підприємств» (2012 р.); «Методологічні основи оновлення основних засобів на підприємствах гірничорудної промисловості» (2013 р.); «Підвищення економічної ефективності використання ресурсів залізорудної сировини гірничорудних підприємств» (2014 р.); «Оцінка економічних результатів діяльності підприємств на основі комплексного показника»; «Економічна оцінка синергетичних ефектів від діяльності підприємств унаслідок їх вертикальної інтеграції»; «Методологія оцінки фінансово-економічних результатів діяльності промислових підприємств»; «Методологія оцінки економічної ефективності автоматизації управління гірничо-збагачувальними комбінатами».

Таким чином, проведення Міжнародної науково-практичної конференції «Майбутнє – аудит» демонструє велику значущість і зацікавленість практиків, наукової громадськості, студентів та учнів.